Peczek rur o uktadzie szeregowym sktada sie z 14. rzeddw. Peczek rur ma ksztatt
prostopadtoscianu i jest omywany powietrzem w kierunku prostopadtym do przeptywu w
rurkach. Powietrze ma Srednig temperature 20°C i cisnienie 1,013 bar. Obliczy¢ spadek
ci$nienia powietrza w peczku, jezeli zewnetrzna $rednica rurek wynosi 16 mm, podziatka
rurek w kierunku przeptywu powietrza i w kierunku do niego prostopadtym wynosi 24 mm,
a maksymalna predkos¢ powietrza w swobodnym przekroju jest rowna 9,42 m/s.
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Wspotczynnik oporu hydraulicznego dla pgeczkow o uktadzie szeregowym, przy n > 9.
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